

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Облік і оподаткування",
за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Закарпатським угорським інститутом імені Ференца Ракоці II була представлена освітньо-професійна програма "Облік і оподаткування" спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 Управління та адміністрування, що забезпечує реалізацію підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування, розроблена співробітниками ЗУІ за результатами спільного консультування зі стейкхолдерами. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання, які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП і створенню умов для усебічного розвитку особистості в цілому передбачені.

В результаті освоєння ОПП будуть сформовані загальнокультурні, загальнопрофесійні і професійні компетенції, які сприятимуть розвитку практичних навичок майбутніх професіоналів і формуванню усебічно розвиненої особистості, здатній самостійно вирішувати професійні завдання.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширену компоненту практичної підготовки здобувачів вищої освіти, яка передбачає після завершення кожного навчального року проходження здобувачами вищої освіти навчальної практики з інформатики, бухгалтерського обліку, фінансового обліку та переддипломної (виробничої) практики.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Рецензент:

Директор БФ "Фундація Доброти - Іммануїл"
кандидат економічних наук, доцент



Н.І. Ценклер

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітня програма (ОП) «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що реалізується в Закарпатському угорському інституті ім. Ференца Ракоці II представлена системою документів, розроблених і затверджених вищим навчальним закладом з урахуванням вимог ринку праці на підставі Національної рамки кваліфікації.

Освітня програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Рецензована освітня програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена співробітниками кафедри обліку і аудиту ЗУІ спрямована на студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання з використанням інформаційно-комунікативних технологій та практично орієнтоване навчання.

В освітній програмі визначені загальні та фахові компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Головне управління державної податкової служби у Закарпатській області зацікавлене у випускниках вищих навчальних закладів України, в тому числі Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II, які отримали фахову підготовку та практичні навички до майбутньої роботи фахівця в сфері обліку і оподаткування.

Рецензована освітня програма містить необхідні умови для її виконання, випускники ЗУІ будуть конкурентоспроможними на ринку праці.

Начальник управління у місті Ужгороді
Головного управління ДПС
у Закарпатській області
к.е.н., доцент



Марія БАДИДА

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПАРТНЕР – 2»

90233, Закарпатська область, Берегівський район, с. Яноші, вул. Церковна, 4.

№ 10 від 16 серпня 2016 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II

Тенденції розвитку сучасного суспільства зумовлюють необхідність ефективного підходу до набуття важливих фахових, соціальних і життєвих компетенцій, що формують високий рівень самореалізації суб'єкта у майбутній професійній діяльності.

Якісна підготовка кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання – є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II має у своєму арсеналі потужний кадровий і науковий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу задля того, аби виконати таке завдання.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», являє собою систему документів, що розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності, та затверджена вищим навчальним закладом з урахування потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також компетенції, що набуваються й формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Вона передбачає можливість спеціалізації здобувачів вищої освіти із фаховим знанням іноземних мов (англійська, угорська).

Колектив кафедри активно співпрацює з провідними фахівцями у галузі обліку і оподаткування для вдосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом врахування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майстерності.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Облік і оподаткування» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників-майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

Директор ТОВ «ПАРТНЕР-2»



М.П.

О. В. Роман